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Μέθοδοι Προσεγγιστικής Παραγοντοποίησης SIP & MSIP 
 

Ο αλγόριθμος SIP για 9-διαγώνιο πίνακα (με διαγώνιους 
οι οποίες συμβολίζονται με κεφαλαία γράμματα) δίνει τον 
κάτω (a,b,c,d,e) και τον άνω (μοναδιαία διαγώνιος,f,g,h,k) 
τριγωνικό πίνακα, σύμφωνα με τον αναδρομικό 
αλγόριθμο: 
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Stencil κόμβου (i,j): 
 
C F K 
B E H 
A D G 

 
αντίστοιχο του 
 
I-1,J+1 I,J+1 I+1,J+1 
I-1,J I,J I+1,J 
I-1,J-1 I,J-1 I+1,J-1 

 



 
 
Μέθοδος GMRES με επανεκκίνηση:  
 
Επιλύεται η qAx =  ( n nr b Ax= − ) με βάση m. Η λύση στην επόμενη επανάληψη 
(δείκτης n) είναι  
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όπου Βm είναι το διάνυσμα στήλης των ιβ . Ισχύουν: 
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με συμβολισμούς τους γνωστούς από το μάθημα. 
Ο υπολογισμός των στοιχείων του διανύσματος στήλης Β γίνεται από την ελαχιστοποίηση 

της 
2

10
mm

m BHUr +− . 

 
Ακολουθεί ο αλγόριθμος του Arnoldi, σε δύο πιθανές παραλλαγές του: 
 
 
 
 

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ (Α1) ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ (Α2) 
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